
9 Meadow View, Southwell, Nottinghamshire,
NG25 0EQ

£510,000

Tel: 01636 816200



• Spacious Family Sized Home • Approx 1650 Sq Feet

• Well Appointed Throughout • Large Lounge, Dining Room

• Breakfast Room, Utility • Modern Kitchen

• 5 Bedrooms • Bathroom, En Suite, GF W/C

• Driveway & Garage • Lovely SW Facing Rear Garden

A fantastic opportunity to purchase a spacious family sized home, offering an excellent level
of family orientated accommodation in a popular cul de sac setting.

The property has been significantly extended to now offer a generous level of
accommodation, over 1650 square feet in total including a welcoming entrance with oak
spindled staircase and an arch into the dining room. There is a particularly spacious, dual
aspect lounge with sliding doors onto the rear garden, a modern shaker style kitchen with
built‐in appliances and French doors into the adjoining breakfast room. There is a useful
utility room and a modern ground floor W/C whilst to the 1st floor are 5 bedrooms, the
main family bathroom and an en suite shower room.

The property occupies a delightful and mature plot including an attractive block paved
driveway to the front of the attached garage and an enclosed lawned garden to the rear
affording a favourable south westerly aspect. 

Viewing highly recommended!

ACCOMMODATION
A UPVC double glazed entrance door with letterbox and glazed side panel leads to the
entrance hall.

ENTRANCE HALL
A welcoming entrance hall with oak spindled staircase rising to the first floor plus doors to
rooms and an arch into the dining room.

DINING ROOM
With central heating radiator, a UPVC double glazed window to the front aspect and coved
ceiling.

LOUNGE
A large dual aspect reception room with two central heating radiators, coved ceiling, a UPVC
double glazed bay window to the front aspect, large UPVC double glazed sliding patio doors
onto the rear garden and a feature Adam style fireplace with decorative surround, marble
insert and hearth housing a coal effect gas fire.

KITCHEN
Superbly fitted with a modern range of shaker style base and wall cabinets with linear edge
worktops, matching up stands, a Franke 1 1/2 bowl ceramic sink and built‐in appliances

including oven by John Lewis with Combi oven above, a 4 burner gas hob, and extractor
hood over with glass splashback, integrated slimline dishwasher by Smeg, underlighting,
corner carousel unit, under cupboard bins, spotlights to the ceiling, kickspace heater, a UPVC
double glazed window overlooking the rear garden, recess for an American style fridge
freezer with wine rack above and double glazed doors into the breakfast room.

BREAKFAST ROOM
With central heating radiator, UPVC double glazed French doors leading onto the rear
garden, useful fitted storage with shelving and a door into the utility room.

UTILITY ROOM
A useful space with a range of base and wall cabinets with laminated worktops, tiled
splashback, a stainless steel, single drainer sink with mixer tap. Space beneath worktops for
appliances including plumbing for washing machine. Central heating, radiator, a UPVC
double glazed window to the front aspect.

GROUND FLOOR CLOAKROOM
A modern cloakroom fitted with an eco‐flush toilet and vanity wash basin with mixer tap and
storage cupboard below. Radiator, UPVC double glazed obscured window to the rear aspect.

FIRST FLOOR LANDING
With access hatch to the loft space and a cupboard housing the foam insulated hot water
cylinder.

BEDROOM ONE
A generous double bedroom with central heating radiator, UPVC double glazed window to
the front aspect, a walk in cupboard over the stairs with shelving and a range of fitted
bedroom furniture including wardrobes with hanging rails, and bedside tables.

BEDROOM TWO
With 2 central heating radiators, a UPVC double glazed window to the front aspect and door
to the en suite.

ENSUITE SHOWER ROOM
A modern shower room, fitted with an echo flush toilet, floating vanity wash basin with
mixer tap and drawers below plus tiled splashbacks and a shower enclosure with fixed glazed
screens and mermaid board panelling plus New Team power shower. Laminate flooring,
extractor fan, white towel radiator and a UPVC double glazed window to the rear aspect.

BEDROOM THREE
A good sized double bedroom with central heating radiator, a UPVC double glazed window
to the front aspect and a useful built‐in storage cupboard with shelving.

BEDROOM FOUR
With central heating radiator, a UPVC double glazed window to the rear aspect and a range
of fitted bedroom furniture including wardrobes, draw units, a bedside table and a single
cabin bed.



BEDROOM FIVE
Currently set up as a home office and working equally well as a bedroom with laminate
flooring, central heating radiator and a UPVC double glaze window to the rear aspect.

FAMILY BATHROOM
Fitted in white with an eco‐flush toilet, P‐shaped spa/ shower bath with curved glazed screen
and mains fed shower, a countertop wash basin with mixer tap, tiled splashbacks, tiled floor,
underfloor heating, spotlights and extractor fan to the ceiling, towel radiator in white and a
UPVC double glazed obscured window to the rear aspect.

DRIVEWAY AND GARAGE
A block paved driveway provides parking to the front and leads to the single attached garage.

GARDENS
The property occupies a mature plot towards the head of the cul de sac including a lawned
frontage and an attractive enclosed garden to the rear affording a favourable south‐westerly
aspect and including lawns, outside lights, external power points, raised planter beds and
block paved patio areas.

COUNCIL TAX BAND
The property is registered as council tax band E

ENVIRONMENTAL IMPROVEMENTS
The property benefits from 16 solar panels (which have produced 3242kwh in last 12
months), solar thermal panel which heats the water in a tank providing hot water for
showers and washing up. Also, newly fitted insulation in the loft and an electric car charging
point.

















These particulars, whilst believed to be accurate are set out as a general outline only for guidance and do not constitute any part of an offer or contract. Intending purchasers should not rely on them as statements of representation of fact, but must satisfy themselves by inspection
or otherwise as to their accuracy. No person in this firms employment has the authority to make or give any representation or warranty in respect of the property. Any fixtures and fittings not mentioned in these details are excluded from the sale price. No services or appliances which
may have been included in these details have been tested by the selling agent and therefore cannot be guaranteed to be in good working order.

As part of the service we offer we may recommend ancillary services to you such as mortgage advice, solicitors and surveyors which we believe will help with your property transaction. We wish to make you aware that should you decide to proceed we may receive a referral fee or
equivalent. This could be a fee, commission, payment or other reward. We will not refer your details unless you have provided consent for us to do so. You are not under any obligation to provide us with your consent or to use any of these services. You are also free to choose an
alternative provider.

20 King Street,
Southwell NG25 0EH
Tel: 01636 816200
Email: southwell@richardwatkinson.co.uk

Richard Watkinson & Partners is the trading name of Richard Watkinson Ltd.
Registered in England. Ltd Registration number: 07140024

Thinking of selling? For a FREE no obligation quotation call 01636 816200


